
Weil Gott mich liebt ...frei übersetzt nach 1. Korinther 13. 4-8 

 Weil Gott mich liebt, verliert er nie die Geduld mit mir. 

 Weil Gott mich liebt, ist er nicht zornig über jeden von mir gemachten Fehler. 

 Weil Gott mich liebt, nimmt er die Umstände meines Lebens und  

gebraucht sie für mein Wachstum. 

 Weil Gott mich liebt, arbeitet er weiter geduldig mit mir, auch wenn ich  

 lieber aufgeben würde und nicht verstehen kann, warum er mich nicht aufgibt. 

 Weil Gott mich liebt, vertraut er mir auch in Zeiten, wo ich mir selbst nicht vertraue. 

 Weil Gott mich liebt, verlässt er mich nie, auch wenn es einige meiner Freunde tun. 

 Weil Gott mich liebt, freut er sich, wenn ich seine Kraft und Stärke erfahre und in den 

Schwierigkeiten des Lebens um Seines Namens Willen durchhalten werde. 

 Weil Gott mich liebt, steht er mir bei, auch wenn ich tiefe Depressionen habe. 

In  solch  einem  Augenblick  kann  ich  wirklich  glauben, dass  Gott  mich  liebt... 

 

Življenjske  puščave 

 
 
Poletni  in dopustniški čas je mimo  in marsikdo od Vas je preživel lepe trenutke na morju, v 
gorah ali pa tudi samo doma in si tako nabral svežih moči za svoje vsakdanje življenje. 
Poznam zdravnico, ki svoj dopust vsako leto preživi v puščavi, kjer uživa tišino, kjer moli in 
pozabi na težo vsakdanjosti. Kolikokrat doživimo pri nas doma, na delovnem mestu , pa tudi 
v naši cerkveni skupnosti drugo puščavo, kjer je duševna suša in ni izgleda da bi našli vodo. 
Puščava nastane tam, kjer postane življenje brezsmiselno, težko in trdo. Puščava nastane 
tudi tam, kjer ljudje ne govorijo več med seboj. Puščava nastane tam, kjer ljudje živijo v 
nenehnem prepiru. Puščava nastane tudi tam, kjer ne čutimo več božje bližine. Mnogi  iščejo 
Boga, a ga ne najdejo in  ne začutijo, ker ga iščejo predaleč  od sebe. Kdor se hoče z njim 
srečati, mu ni treba potovati v daljavo, temveč mora začeti iskati doma pri sebi in odkril bo 
oazo – vrelec žive vode sredi puščave. Tam se bomo odpočili, oddahnili in našli notranji mir.  
Na novo bomo zaživeli in se odžejali.  
 

Iz vsega srca Vam želim, da boste vsak v svoji življenjski puščavi našli 
to blagodejno oazo, kjer boste našli prijatelja, ki vam bo prisluhnil,  
ki vas bo potolažil in vas dvignil na svoje rame.  
 


